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خُرشید یِ فزاینده ِ توان از گریز

میمانَد ثابت زمین یِ دما میشود. زیاد سال میلیارد بر 10% یِ ͳنسب ِ Ίآهن با دارد خُرشید ِ توان

شود. زیاد ͳنسب ِ Ίآهن ین هم با خُرشید تا زمین یِ فاصله ِ مجذور اگر دیΎر) یِ عاملها از (صرف�ِنظر

ِ Ίآهن این شود. زیاد سال میلیارد بر 5% یِ ͳنسب ِ Ίآهن با خُرشید تا زمین یِ فاصله باید این یِ برا

میرسد زمین به خُرشید از که ی توان با میشود آیا است. 0.05 AU (My)−1 یِ ͳشعاع ِ سرعت ِ معادل

است، قابل̥�دسترس خُرشید از حاصل ِ توان با که ی سرعت یِ بیشیشنه کرد؟ تئمین را ی سرعت چنین

است: خُرشید و زمین ِ بین یِ نیرو به توان این ِ نسبت
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me خُرشید، ِ جرم ms زمین، ِ شعاع Re خُرشید، تا زمین یِ فاصله Re s خُرشید، ِ توان Ps سرعت، v

ترتیب، این به است. گرانش ِ ثابت G و زمین، ِ جرم

v =
Ps
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,

با است. زمین ِ ΀سط در گرانش ِ شتاب g که

Ps = 4× 1026 W,

ms = 2× 1030 kg,

g = 10m s−2,

میشود نتیجه

v = 1AU(My)−1.


